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Kolozsvár, ápr. 7. 
A ma este 7 óra 40 perczkor induló 

külön vonattal utazik el uj állomáshelyére, 
a császárvárosba, Kolozsvárnak három év- 
tizeden át volt háziezrede, az ,51 gyalog- 
ezred. * 

Hogy a város notabilitásai a bucsuzás- 
ra megjelennek az bizonyos, és ez már csupa 
udvariasságból is elmaradhatatlan. De hogy 
maga a város közönsége is, mint a hogy 
kellene szintén részt feg-e venni a bucsuz- 
kodásban, ez már egy kissé kétséges. Két- 
séges pedig azon egyszerű oknál fogva, mi- 
vel három évtized leforgása alatt a katonai 
szellem egy kapta fára kiállitott aranycsil- 
lagos neveltjei rideg elzárkozottságban él- 
tek. S ha akadt is köztük vagy egy-kettő, 
ki megkisérlette a theorikus polgárság és 
katonaság közti jó viszonyt az életben is 
megvalósitani, hát azt egyszerüen leintették. 

Igy ezek után mi történhetne más, 
minthogy a méltóságos főispán és nagysá- 
gos polgármester urak az indulás előtt tiz 
perczczel etiguettszerű pontossággal meg 
fognak jelenni az indóház peronján és dip- 
lomatikus hivatalos mosolygás közt elbu- 
csuzkodnak a távozó ezredtől, kijelentve, 
hogy kölcsönösen mennyire fájlalják az el- 
vállást. Aztán egy fütty, s a masina elrobog. 
Nehány nap mulva itt elfelejtjük őket, ott 
Bécsben pedig ők felejtnek el bennünket. 

A milyen érzéktelen lesz e bucsuzás 
az ,51"-től, bizonyára annyival melegebb 
lesz fogadtatása a , 68*-nak. Honnan jön- 
nek? Magyar főldről. Tisztjei, legénysége 
kikből áll ? Nagyrészben magyarokból. Ma- 
gyar földről jóvő magyar fiukat magyar em- 
ber csak magyaros vendégszeretettel fogad- 
hat. Legyenek hát üdvözölve a magyar sziv 
melegével. Találjanak körünkben jó bará- 
tokra, városunk falai közt kellemes otthonra. 
Számüúűzetessék a katonai szellem ridegsége 
az életben. Polgárság és katonaság kölcsö- 
nösen szeresse és tisztelje egymást. Rom- 
boltassék le az a válasz fal, mely eddig tá- 
vol tartotta egymástól az egyenruhát a pol- 
gáritól. 

CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY. 

Mi szeretettel fogadjuk és üdvözöljük 
az uj házi ezredet azon reményben, hogy 
részükről szintén olyan mérvben fog meg- 
nyilvánulni a rokonszenv s igy a kölcsönös 
tisztelet és szeretet érzésen fog felépülni a 
katonaság és polgárság közötti állandó ba- 
rátságos jó viszony. 

A császárvárosba robegókat kisérje a 
könnyüű , isten hozzád", a hozzánk jövőket 
medig fegadja a meleg ,isten hozott! 

(Ciois.) 

Vonatösszeütközés a rákosi 
pályaudvaron. 
— Express tudósitás. - 

Könnyen végzetessé válható szerencsét- 
ldenség történt ma reggel a rákosi rendező- 
pályaudvaron. A hajnali 4 órakor a Hatvan 
felől jövő 248. számuú tehervonat összeütközött 
az ugyanakkor Szolnok felé induló 562. gz. 
tehervonattal Az összeütközés oly nagy erő- 
vel történt, hogy hat kocsi izzé-porrá törött. 

A szerencsétlenség részleteiről a követ- 
kezőket jelenti tudósitónk : 

Ma reggel 4 órakor a Hatvan felől jövő 
245. számu tehervonat hibás váltóállitás kö- 
vetkeztében a rákosi rendező palyaudvar ki- 
járatánál beleszaladt a Szolnok felé induló 
562. számu tehervonatba. Az összeütközés 
közvetlenül azután történt, hogy az 562. számu 
vonat a váltót elhagyta és igy a szerencsét- 
lenségnek nem lehetett elejét venni, mert a 
Hatvan felől jövő vonat vezetője még az 
utolsó pillanatbán sem tudhatta, hogy a vele 
szembe jövő vonat rossz sinpárra fordul. 

Az összeütközés óriási erővel történt. A 
245. számu vonat két kocsija, 562. számunak 
pedig négy kocsija teljesen összezuzódott. A 
Szolnok felé menő vonat mozdonyából kive- 
tette a személyzetet, a kik közül egy Csutak 
Károly nevü lakatos oly szerencsétlenül eset: 
a vállára, hogy a jobb kulcs-csontia eltörött 
és sulyosabb belső sérüléseket is szenvedett. 
A mozdonyvezetőnek és a fütőnek semmi baja 
sem történt. A két mozdony is erősen meg- 
rongálódott: A szerencsétlen huszonhárom éves 

lakatost a mentők a Rókusba vitték, hol kons- 
tatálták, hogy az állapota nagyon sulyos, de 
biznak abban, hogy felépül. 

Szerencse a szerencsétlenségben, hogy 
nagyon kevés személyzet volt a vonatokon. Az 
államvasutak vezetősége is, a rendőrség is 

Isaak es Katz 
ujonnan megnyilt rőfös és divatáru üzlete 

- 

erélyesen meginditották a vizsgálatot, hogy kit 
terhel a szerencsétlenségért a felelősség. 

A vasut kára százhuszezer korona. 

Bocsületrabló legények. 
zárt tárgyalés a kolozsvári törvényszéknél. 

Kolosvár. április 7. 

Hat becsületrabló legény felett hozott 
tegnap itéletet a kolozsvári törvényszék, kik 
egy 16 éves leányt fosztottak meg legdrágább 
kincsétől, a becsülettől. 

Szamosfelván, Kolozsvár szomszédságá- 
ban Bogyezán Mária volt a falu gyöngye, ná- 
lánál szebb leány nem volt az egész vidéken. 
Szemet vetett reá nehány Magyar- utcai hóstáti 
legény, kik aztán hónapokkal ezelőtt egy sötét 
estén, mikor a mit sem sejtő leány Kolozs- 
várról tért haza felé a szamosfalvi ut kezdetén, 
a vámház mellett egy mély árokba hurczolva 
lefogták, száját betömték és vadállatias módon 
fosztották meg legdrágább kincsétől, a becsü- 
letétől. 

Gyalázátos tettök után a hat becsület- 
rabló névszerint Bán Sándor, Simon István. 
Szilágyi Márton, Varga Pál, Makó Mibály, 
Nagy József gondoskodtak arról, hogy e tettök- 
nek bire keljen. 

De a becsületétől megfosztott leány, nem 
hagyta annyiban a dolgot, hanem bepanaszolta 
és a vizsgálóbiróság a vizsgálatot megeltvén, 
a hat becsületraoló legényt letartóztatta. 

A kir. törvényszék, mint büntetőbiróság, 
tegnap hozott ebben az ügyben itéletet. 

A tárgyaláson br. Szertkeres thy Zsig- 
mond elnökölt, szavazóbirák dr. Jékey Dániel, 
dr. Hofbauer János voltak, jegyző Deésy Ist- 
ván, a közvádat Bigner József kir. alügyész 
képviselte, a védelmet dr. Bogdán Péter és 
dr. Végh József látták el. 

A kir, törvényszék a hat legény közül 
Bán Sándort 7 évi fegyházra és 8 évi hivatal- 
vesztésre, Simon Istvánt 2 évi fegyházra, Szi- 
lágyi Mártont 1 év 3 hónap börtönre, Varga 
Pált, Makó Mihályt, Nagy Józsefet pedig egy 
évi börtönre és egyenként 3-3 évi hivatal- 
vesztésre, ezenkivül elmarasztalta a vádlotta- 
kat az összes perköltségek megfizetésére. 

Egy őrült öngyilkossága a ko- 
lozsvári elmegyógyintézetben. 

Kolozsvár, április 7. 
Borzalmas és megrázó öngyilkosság tör- 

tént tegnap éjjel a kolozsvári elmegyógyinté- 
zetben. Egy szerencsétlen elmeborult ember 

brokát grádlik, ágy- 

Kolozsvár, Wesselényi M--utcza 25. 

Raktárra érkeztek a legujabb divatu 
Rumburgi és Creász vásznak, sohiffonok, 

nől gyapjuszövetek, 
köperek, damaszt és 

és asztalteritők. szőnyegek, függönyök. A legjobb mosó kretonok, szatenek és ruha zephirek, selymek, aplikácziók, valenczion és klöpl. csipkék, poontlace és gipor gallérek. — Minden egyes czikk a legolcsóbbtól a legdrágábbig 
m a legnagyobb választékban 

a legszolidabb árak mellett. 
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lett hirtelen támadt rohamában öngyilkossá. 
Az eset részletei a következők : 

Nuszbaum Jakab már több év óta csen- 
des őrültségben szenved. A szánalomra méltó 
ember, a mennyiben mindig csöndesen visel- 
kedett, a mióta bekerült az elmegyógyinté- 
zetbe ugyszólván felügyelet nélkül volt, sőt 

még ő vigyázott többi szerencsétlen társaira is. 

Tegnap este, mint rendesen 7 órakor 
nyugodni tért. Ugy 2 és 3 óra közt azonban 
hírtelen rohamtól álmában lepetve meg, fel- 
ugrott fekhelyéről s neki rohanva czellája ab- 
lakának, azt öklével bezuzta és a mennyiben 
rács azon nem volt, sz emeletről levetette 
magát az udvar kövezetére. 

A kora reggeli órákban felébredt ápolók 
czelláját üresen. ablakát nyitva találván, rosz- 
szat sejtve lerohantak az udvarra, hol meg- 
találták a szerencsétlen ember hulláját, ki 
borzasztó sérüléseket szenvedett. A koponyája 
egészen összezuzódott. Holttestét még a dél- 
után folyamán felbonczolták a törvényszéki 
orvosok. 

Az elmegyógyintézet vezetősége a sze- 
rencsétlenség megtörténte után nyomban je- 
lentést tett a királyi ügyészségnél, mely a 
felügyelő ápolók ellen, gondatlanságból eredő 
emberölés miatt a vizsgálatot bevezette- 

Valóban nem tudjuk magunknak meg- 
magyarázni, hogy egy elmegyégyintézetbe hogy 
történhetett meg ilyen felháboritó eset s egy- 
általában hogy lehetséges az, hogy legyeuek 
betegszobák egy ilyen intézetben, pláne eme- 
letiek, a melyek vasrostélylyal nincsenek el- 
látva. Itt nem csak az ápolók, de főként a 
vezetők a hibások Ezekre is ki kell terjesz- 
kednie a viz-gátatnak, hogy az igazság mér- 
lege meg ne billenjen. 

Egy hires kolozsvári szélhámos 
elfogatasa. 

Kolozsvár, ápril. 7. 

Hires betörőt, furfangos szólhámost fo- 
gott el a tegnapi nap folyamán a kolozsvári 

rendőrség. 
Vas József sárvári születésü műkertész, 

kinek lelkiismeretét lopások, betörések, or- 

gazdaságok stb. egész sorozata nyomja, egy 

nagy szélhámosság után Budapestről megszö- 
kött és utját Kolozsvárnak vette és a mult hó 
30 án történt megérkezésével szerencséltette 
kincses városunkat. 

Megérkezve felkereste Kovács János régi 
barátját, ki Farkas Antal Téglás-utcza 18. sz 
alatt levő műkertészeti telepén volt alkal- 
mazva. Vas Kovácscsal szövetkezve, éjjelen- 
ként alaposan megdézmálták Farkas Antal 
virágkészletét. A lopott virágokon Vas József 
adott tul, a menyiben azokat egy Wesselényi 
Miklós-utcai műkertészhez szállitotta, hol magát 
Karcher Józsei Pozsonym. horváti születésü 
muükertésznek adta ki. 

Farkas Antalnak feltünt, hogy oly sok 
virága hiányzik, a dolgot feljelentette a rend- 
őrségnek, melynek nyomozása eredményre is 
vezetett. Ugyanis vallatóra fogta Kovács Jánost 
Farkas Antal segédjét, a ki beismerte, hogy 
a virágokon Vas Józseffel együtt adott tul. A 
rendőrség azonnal vizsgálatot tartott Vas la- 
kásán, hol egy Tucsek Mátyás nagykanizsai 
születésü kazánkovács nevére kiállitott munkás- 

igazolványt talált, ezenkivül több oly dolgot, 

mely arra vallott, hogy tulajdonosa hires kö- 

rözött betörő, a mit aztán a vizsgálatnál be is 

ismert. A hires szélhámost a rendőrség Ko- 

tóztatta egyben pedg 
vács János műkertész segéddel együtt letar- 

értesitette a budapesti 
rendőrséget. 

A tájékozatlan képviselő ur, 

— vagy a megsértett hiuság. – 

Kolozsvár, ápril. 7. 

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer az 
operencziás tengeren is tul, szép Erdély or- 
szág kelő közepében kincses Kolozsvár szabad 
királyi városában és pedig Kossuth Lajos- 
utczán egy borbóély müheiy, mely felett az 
áprilisi hideg szellő rémesen rázogatta a czin- 
tányért. 

Tegnap reggel kellemes puha fészkéből, 
fellegvári nyaralójából, mikor már a nap ma- 
gasan állt az égen, indult el a hajdan egy- 
szerü lapáczka, (hirlapiró) ma egy nagy köz- 
müvelődési egyesület tiszteletbeli alelnöke, 
örökkön-örökké örökös főtitkára, országos kép- 
viselő s a mint a szőnyegen forgó borbély 
üzlete előtt elhaladt, a czintányér tánczolása 
figyelmeztette, hogy nagyságos szőrméje, állán 
már nagyon tüskés. Befordult vala tehát a 
borbély müűühelybe s lesüppedve a borotváló 
székbe, átengedte állát az egyszerü borbély 
kezének. Minthogy azonban unalmas müvelet 
a szörme 
lapot kért a ,Nagyságos'. 

Mi az? Mi történt? Az örökös főtitkár, 
de nem örökös országos képviselő ur arcza 
egyszerre csak felragyogott. Morózus arcza 
teljes hosszában és szélességében mosolygósra 
vált. Ott látta az ő saját pasentirozott el- 
mondott beszédét, melyet az OMKE alakuló 
közgyülésén szájtátva hallgatott a fenséges nép. 

A borbély készen lévén a szappanozás- 
gsal, a solingeni pengéjü borotvakés fenésére 
egy kissé félre vonult. A mikor is a „Nagy- 
ságost kibuzva zsebéből a ,krajczáros lapo- 
kat4 belepislant nagy hirtelen. Nem állt ben- 
nük a beszéde. Bosszusan zsebre gyürte az 
pártatlan kétfilléreseket " 

Midőn a szőnyegen forgó borbély visz- 
szatért, diplomatikusan kérdi a ,Nagyságos' 
reá mutatva a kezében levő lapra: ,Ugy-e 
mester ez ujságon kivül nincs több reggeli 

lapunk ? 
A habkavaró merészkedett az ellenkező- 

jét állitani, mire a ,Nagyságost elhallgatott 
és csak magába morfondirozott s a szörme 

eltávolitnok munkája végeztével sima állal, de 
összeránczolt arczczal távozott. 

Mi a tájékozatlan képviselő ur tájékozá- 
sára, a szőnyegen forgó borbély állitását iga- 

zolva, tudtára adjuk, hogy igen is van még 

több reggeli lap is, csak hogy ezek a ,hiu- 
ság" szolgálatában nem állva, a „nagyembe- 
rek" (?) kisértékü beszédeit nem szokták kö- 
zölni. Proszit ! (Calvin.) 

ÉJJELI POSTA. 
—– Express tudósitás. - 

Az osztálysorsjáték mai huzásánál a 
következő nagyobb nyereményeket sorsolták ki : 

15.000 koronát nyert: 55930. 
10.000 koronát nyertek: 13658 17482. 
5000 koronát nyertek: 7481 3363S 

38638 64159 78738 80462 94796 

2000 koronát nyertek: 37 447 8336 
3493 13008 32554 49164 50353 54114 55446 

eltávolitnok munkája, szórakozásul 

56176 56661 58096 69311 72808 78123 
79015 79176 96152 99382 102858 105162 
108369 108462 

1000 koronát nyertek : 2241 3406 3496 
4166 7884 8243 9039 12307 15249 19933 
24582 26843 28061 29950 30958 31438 
34193 36521 38249 38927 36015 39085 
39597 42590 45400 47031 49888 50040 
50125 502275 52900 33199 56043 56817 
60458 59749 60520 63842 65691 67129 
80749 83770 85067 85944 86404 88921 
98543 99757 102109 103457 104798 107151 
108962. 

Gyiikos merénylet Bécsben. Tegnap 
Bécsben bosszuból rálőtt Vondra, az udvari 
opera énekkari igazgatójára egy Löbl nevü 
fiatal ember, kit sulyosan megsebesitett. A 
merénylőt elfogták. 

A spanyol anyakirályné betegségoe. 
Izabella spanyol anyakirályné veszedelmesen 
megbetegedett. Állapota aggasztó. 

Gyilkos automobil. Lembergben tegnap 
Palarovszki lovag automobiljával egy lejtős 
uton haladván, az felborult és a rajta levő 
fütő és gépész szörnyet haltak. A lovag halálos 

sérüléseket szenvedett. 

HELYI HIREK. 
Kolozsvár, április 7. 

— A villamos orő tárgyalása. Kolozs- 
várt ma délután kerül a közgyülés által ki- 
küldött teljes bizottság elé a villamoserő be- 
hozatalának kérdése. - Lejön e tárgyalásra 
Bodapestről a Ganz és Társa-czég képviselője, 
továbbá Fináli Lajos mérnök a Máv. világitási 
osztályának jelügyelője. A tárgyalás m. e. 20 
napig fog tartani. Tizennégy nap óta tárgyalja 
a kérdést a jogi albizottság, a mely a szálli- 
tási szerződést, s az üzembe helyezési szerző- 
dést már végig tárgyalta. E két mü 30 tö- 
mötten nyomtatott oldalon, 8 és fél ivre ter- 
jed. A szabályrendelet van még hátra, mely 
10 oldalra terjed. A tvhatóság jogász tagjai 
elismerést érdemlő buzgalommal foglalkoznak 
a nehéz feladattal. 

- Nagy épitkezések Kolozsvárt. Több 
mint két millió korona értékü állami épitke- 
zés lesz Kolozsvárt a közel jövőben. Elsőbben 
is felépitik az uj nemzeti szinházat, melyhez 
még az idei nyáron hozzáfognak. A régi szin- 
ház helyére kerül az egyetemi könyvtár di- 
szes épülete. Kiépitik a Karolina-kórházat, a 
gazdasági tanintezetet és a dohánygyárt. 

- A kolozsvári temető kibővitése. A 
kolozsvári köztemető annyira tul van zsufolva, 
bogy annak kibővitése, esetleg egy uj közte- 
mető létesitése már csak rövid idő kérdése 
lehet. A hatóság ezzel a kérdéssel már rég- 
óta foglalkozik és az ügy előkészitése végett 
bizottságot alakitott, mely kivatva lesz a meg- 
oldásra nézve előterjesztést tenni. E bizottság 
első ülését ápr. 12-én tartja meg, mely alka- 
lommal ugy a jelenlegi köztemetőben, vala- 
mint a temető kibővitésére kijelölt uj teme- 
tőben is helyszini szemlét fog tartani s a ta- 
pasztalatokhoz képest javaslatát a tanácsnak 
megteszi. 

- Az uj ezred Holozsvárra érkozése. 
A Kolozsvárra jövő uj ezred április 9-ére ér- 
kezik városunkba. Ez alatt a két nap alatt 
véglegesen befejezik az uj ezred fogadására a 
berendezkedési munkálatokat. 

- Vorekedés. Hangos verekedés zaja 
verte fel az éj folyamán a Széchenyi-tér csend- 
jét. Két illuminált állapotban hazatérő jóbarát 

Zefirek [ , , Bluzok 

Kretonok RIGŐ L JOS divatáru, kézműáru, vászon és fehérnemüek Szoknyák 
Satinok , Kötények 

Szőttesek koreskedése KOLOZSVÁRT, Wesselényi M.-utoa 5. Hartanyák 
Bélések A . Keztyük 

nrések Női ruhaszövetek, Ágy- és asztalteritők, Szőnyegek és Függönyök stb. Nyakkerdők 

Csipkék állandóan dús választókban kaphatók. Fejkendők 

Diazek , Iógfőbb törekvésem t. vevőlmnek megbiznató jóminőségű árucikkekkel szolgálni szolld árban, Midorek 
Ernyők stb. 
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valami nézeteltérés miatt csattanós pofonokba 
adta le argumentumait. A sulyos argumentu- 
mokat fülsiketitő csataorditás követte, a mire 
aztán egy rendőr is figyelmes lett s a vitat- 
kozók közé lépvén, éjjeli csendháboritás miatt 
a rendőrségre kisérte őket. 

- A város állatállománya az idei 
összeirás és vizsgálat szerint, a következő : 
4042 db szarvasmarha, 1268 db ló, 1119 db 
sertés, 987 db juh. 

- Gyilkosság Kolozsvárt. Tegnap 
reggel a mentők egy teljesen ismeretlen em- 

bert szállitottak be a Karolina-kórházba, a 
ki utközben meg is halt. Testén nagy és su- 

lyos sebek tátongtak, a melyek megerősitik azt 

a gyanut, hogy az ismeretlen ember kegyet- 

len gyilkosság áldozata. Tegnap délután bon- 

eczolták fel a törvényszéki orvosok A bon- 

czolás eredményét a megindult széleskörü nyo- 

mozás érdekében eddig titokban tartják. 

—- A közigazgatási bizottság április 
havi rendes ülését e hó 11-én, hétfőn dél- 
után tartja meg. 

— Állategészségügy. Marczius hó fo- 
lyamán Kolozsvár város területén ragadós ál- 
lati betegségek nem fordultak elő. Elhullott 
7 drb. ló, 5 drb. szarvasmarha. 13 drb. sertés. 

- Acz eogyetemi olőadások mogkez- 
dése. A két hétig tartó husvéti szünet után 
a kolozsvári Ferencz József tud.-egyetemen az 
előadások április 12-én kezdődnek. 

—– Reovolverlövések az éjszakában. A 
lumpok különös és veszedelmes sportja: az 
éjjeli revolverlővöldözés ismét felütötte fejét. 
A tegnapi éj tolyamán egy több tazból álló 
lump társaság haladt a Ferencz József-uton 
végig. miközben a társaság egyik tagja több 
izben elsütötte revolverét. Mielőtt a rendőr- 
őrszem a lövőldözőt vallatóra foghatta volna, 
az egész csapat egy mellék utczábun eltünt. 

—- Reménytelen szerelem. A tegnapi 
nap folyamán egy fiatal erőteljes ifjunak adta 
kezébe a méregpoharat a reménytelen szere- 
lem, hogy megölje magát. A szerencsétlen ifju 
neve Püspöki Kálmán kömüves segéd, ki Má- 
tyás király-tér 28. sz. a. lakott, tegnap dél- 
után marólugot ivott, a mely ugy annyira 
összeégette belső részét, hogy mikor e soro- 
kat irjuk. már talán ki is szenvedett. 

- öngyilkos csizmadia. Tegnap dél- 
után Rusz Vilmos Kurta-u. 8. sz. a. lakó csiz- 
madia öngyilkossági szándékból mellbe szurta 
magát. A kihivott mentők a sebészetre szálli- 
tották. - Sebe sulyos ugyan, de felgyógyul. 

— Baloset. Marosi Lőrincz asztalos-segéd 
tegnap délelőtt fejszével ketté vágta egy ujját. 
Sulyos sebét a mentők kötözték be. 

— Adomány a Hirlapirók Szindikátu- 
sának. Szekula Ákos, az ,Adria" biztositó 
társulat erdélyrészi vezérfelügyelője a ,Kolozs- 
vári Hirlapirók Szindikátusa" pénztára javára 
20 koronát adományozott, melyért köszönetet 
mond — az elnökség. 

—- Halálra itta magát. E czimüű tegnapi 
hirünk kapcsán annak kijelentésére kérettünk 
fel, hogy nem Káhán N. Samu czég pálinka 
árudájában itta magát holtra a jobb létre 
szenderült alkoholista. Minthogy ezt nem is 
irtuk, szivesen adunk helyet e kérelemuek. 

Vigyázz!! Van cserencsém a nagy kö- 
zönség tudomására hozni, hogy fényképészeti 
mütermemet előbbi helyén, Wesselényi Mik- 
lós-u. 3. sz. alatt a mai kor igényeinek meg- 
felelően ujonnan berendezve megnyitottam- 
Mütermem Vasár- és ünnepnapokon is egész. 
nap nyitva van. Tisztelettel Csizhegyi Sándor, 
fényképész. 

Egy jó házból való fiu tanulónak fel- 
vétetik Uztő Árpád férfiszabónál. Kossuth L.- 
utcza 10. sz. 

SZINHÁZ. 
Heti műsor. 

Csütörtök : Sursum Corda. Etőször. Bér- 
letszünet XI (páratlan sz.) 

Péntek : Sursum Corda. (Bérlet 167. sz.) 
Szombat: Coulisset ur. (Uj betanulással. 

Bérlet 177 sz.) 
Vasárnap d. u.: Betyár kendője. 

este: Sherry. (Bérlet 178. sz.) 

TÁVIRATOK. 
Kinos jelenet egy templomban. 

Budapest, április 6. Eszékről sürgönyzik, 
hogy itt ma a szerb nemzetiségüek templomá- 
ban isteni tisztelet tartatott az oroszok győ- 
zelméért. A jelenlevő magyar katonatisztek a 
templomot a prédikáczió közt feltünően el- 
hagyták, valamint több polgár is, a mi kinos 
feltünést keltett. A magyarok nagyon fel van- 
nak háborodva Félős, hogy nagy zavargások 
lesznek. A rendőrség és katonaság készenlét- 
ben van. 

Elkobzott röpirat. 

Budapost, ápr. 6. A trencséni törvény- 
szék vizsgálóbirája „A tótoknak a magyarok 
által való elnyomatása czimmel Prágában 
megjelent füzetnek elkobzását elrendelte. 

Két millió koronás örökség. 

Budapest, ápr. 6. Triesztből táviratoz- 
zák : hogy az ott elhunyt Dawis Sórah angol 
milliomosnő két millió koronát meghaladó 
egész vagyonát végrendeletileg Trieszt váro- 
sára hagyta. 

Százezer koronás alapitvány. 

Budapest, április 6. Win kler Józsetf 
nagyváradi czimzetes püspök és kanonok 60 
éves áldozárságának tegnapi évfordulója alkal- 
mából százezer koronás alapilványttett külön- 
böző egyházi czélokra 

REGÉNY. 

Egy a sok nevében. 

Irta: Vera. (36 ) 

Forditotta: Dr. Erős Vilmos István. 

Mennyire megváltozott minden. Azelőtt 
ha valami szépet akartam álmodni, — erről 
álmodtam . 

És most pedig összeborzadok, ha eszem- 
be jut. Az, mit még nem régen legnagyobb 
földt boldogságnak tartottam, nem gyakorol 
már többé reám vonzóerőt . . . 

— Nincs remény, mi jót sem hozhat a 
jövő. — 

Minden aljas, minden utálatos ezen a 
földön. 

Néha azt hiszem, hogy a gok keserü 
csalódás között engem is megfogott a mocsok. 

György észrevette, hogy kerülöm őt. - 
Szegény ugy csügg rajtam. Szinte könyörögve 
lesi minden pillantásomat, a szerelemnek leg- 
kisebb jelét. 

Epekedik azután a gyöngédség után, 
melyet egykoron tanusitottam irányában. - 
Megkivánja, mint az éhező a falat kenyeret. 
De nincs bátorsága ahhoz, hogy ezt bevallja. 
Megérinteni sem mer . . . Csak a szemei 
beszélnek . . . hogy szeretne megölelni . . . 

Szemrehányásokkal illettem önmagamat 
és megpróbálom ellenszenvemet legyőzni. 

EÉs némelykor aztán gyöngéd, nyájas és 
odaadó leszek irányában és tiszta szivből ki- 
vánom, hogy bárcsak még egyszer tudnék 
benne hinni . , . 

(Folytatása következik.) 

Kiadja : - 

A SZERKESZTŐSÉG. 

URHKT 
Mindenféle használt butort és urásá- 

goktól levetett férfi ruhákat, valamint régi- 
ségeket a legmagasabb arban megvásáro- 
lok. Tisztelettel : 

Rubin Samu, 
Széchenyi-tér 11. sz. o 

ÜTrŐ áRPAD 
Állami ösztöndijjal külföldön tanult 
e e férfi-szabó, e e 

Kolozsvár, Kossuth Lajos-utcza 10. szám. 

A drezdai szabászati akadémia örőökös tagja. 

A külföld nagy világvárosaiban iparágamban 
több éven át szerzett tapasztalataimat hazám- 
ban értékesitve, Kolozsvár intelligens közön- 
ségének már 10 éve legnagyobb elismerésére 
szolgálok ki. Készülnek mühelyemben a saját 
módszerü szabászatom szerint, melyért a drez- 
dai akadémia, hol bemutatva lett, kitüntetett, 
a legelegánsabb és legdivatosabb tavaszi fel- 
őltők, őltönyök. Szövetekben nagy választék. 
Egyben ajánlom szabászati intézetemet azok 
figyelmébe, kik a szabászatot gyorsan akarják 
elsajátitani. Nálam 3 nap alatt korrektül 
megtanul bárki is ssabni 

Megérkeztek a legujabb divatu 
e es honi szövetek! e e 

Szives támogatást kér : 

Ütő Árpád, 
férfi-szabó. 

Apro hirdetések. 

Korestetik a Házsongárdban vagy ahoz 
hasonló helyen egy elegánsan butorozott 2 
szoba konyhából álló lakás, kerttel. Értekez- 
hetni a kiadóban. 

TöKő 
« 
« Magyar gyártmány ! Tartós ! 
d Alakját nem veszti ! Minden l 
d divatos szinben x darab- m5 

FÉRFI POSZTÓKALAP UJDONSÁGI 

Püsnöky Miklós 
erdélyi részek egye- 

düli elárusitójámaál, 

KOLOZSVÁRI, torz ván d
e
r
o
d
e
o
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 Ugyanott a közkedveltségü BOR- b 

ZÁLINÓ és angol kalap ujdonsá- b 
e egok megérkeztekie eb 

Harisnya kötödémben a legvéko- 1 

nyabb és kényesebb szinü haris- 

nyák megrendelését, ugy javitá- s 
= sát is elvállalom!— B
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Todólypész Iognagyobb temotkozési intézote. 
Kolozsvár, Unió-utcza. 

Gebauer Károl első hazai os. és kir. sza- 
] badalmazott érczkoporsó és 

gyászkocsi gyáros DEBRECZENBEN. 

Elvállal temetés rendezést a legegy- 
szerübbtől, a legdiszesebbig, hullaszállitást 
bel- és külföldre. Koszoruk és koszoru szalla- 
gok gyári raktára. 

A czégnek Budapesten, Kőbányán, 
Debreczenben, Temesváron, Miskolczon és 
több városban van nagyszabásu temetkezési 
intézete. 

A gyászoló közönség figyelmébe aján- 
lom, a legbiztosabb kiszolgálást biztositva, 
saját gyártmányaimmal dúsan felszerelt 
temetkezesi intózetemet. 

9. sz. Gebamer Károly 
disztemetkezési intézete 

KOLOZSVÁR, Unió-nu. 12. sz. Telefon sz. 10. 

Telefon 462. 462. 

ORIENT" 
szálLon, KÁVEHÁZ ÉS 

ÉTTEREM 

Ferencz lózsef-út I2. szám 

Vasárnap folyó hó 10-én nyitja 
meg szabályos és kitünően berende- 

zett tekepályáját. 

Valódi ,Erdély hegyaljai bor 1 
liter 40 kr. Köbányai sör 17 kr. ház- 

hoz hordva. 

Telefon 462. AzZ 

A tekepályát társaságok is kibérelhetik. 

korttatvalák fgyelnétel 
d lom kitünő, szép, tnirdtála ej és B 

háládatos virágzásu, magas törzsü D 

- rózsáimat - d 
d és virágágyak kiültetéséhez való szép 

cserepes viragalmat. 
- Faj- és árjegyzék közelési utasi- 

tást kivánatra bérmentve küldök. 

a Vidéki megrendelések a legpon- 
tosabban eszközöltetnek. 

Sehultz Rezső 
« műkertész, 

Kolozsvár, Brétfüi-út 1. 

— gy . az y 
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Mátyás király-tér 30. sz. — e 
c 

e 
G 
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mindennemü női és 
férfi divatáruk háza 

Tavaszi áru ujdonságait készpénzzel jutányos áron vásárolta meg s 5 igy at vevőközön- 

séget a legolcsóbb árak mellett szolgálhatja ki. 
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Babós és Társai 
Nagy raktár mindennemü hasai gyártmányu vasárukban, u. m Kudsiri rudvasak, épitkezési vasge- 

rendák. Késs falkötő vasak, Beocsini-cément, Gypss, Menyezet-nádfonat, Fedél és elssigetelő lemesek, Carbo- 

lineum és Kátrány, Kocska-alaku kovácsssén, Koxr és Fassén, Hollandi kencse és mindennemü festékáruk, Fedő 

és Csomagoló Gyékények, Gasdasági gépek és essközök, Gépolaj, Gépssijj, Résgálics stb. 

Üzletünkben Fizető pénztárgópet állitottunk fel, mely minden készpénz fizetésről szelvényt ad és 50 ko- 

rona ilyen szelvények visszaadása ellenében 1 koromát téritünk meg áruban. Jutányos árak, pontos kiszolgálás. 

vask ereskedése Kolozsvárt, Deák F.-utca 25. 

Tolofon 351. 
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Cs. és kir. udvari 

mmaza SZállitÓ. m 

-—- KOLOZSVÁR, Mátyás király-tér. 

Mtavaszi és nyári idényre 

Szerb kir. udvari 

szállitó. s 

ajámil! tavaszi és nyári öltönyöket, átmeneti kabáto- 
kat (Double-Ulster, Raglán), tavaszi felsőket (überzieher), 
Havelok ujjakkal és ujjak nélkül. 
szövetbéléssel. – Fekete szalon és frakk-öltönyöket. 

Gazdasági kabátok 

Nagy választék fiu- és leánygyermek- és ferfi-öltönyben 
Minták és képes árjegyzékek kivánatra ingyen és bérmentve. 

Megrendeléseknél elegendő mértéknek egy régi öltöny beküldése. Gyermekruhák rendelésénél elegendő, ha a gyermek 

korát, a kivánt szint és árt velem közlik. 

Sárga János emré- mátyáskirály-tér 138. 
ékszerész, műötvös olozsvártt, Dusan berendezett rak- 

tárán tart arany, ezüst 

és drágakő ékszereket. Készit ezüstnemüeket, brillant és gyémánt ékszereket, 

valamint régieket becserél vagy átalakit a legujabb minták szerént. Nagy raktár valódi angol, franczia, würtenbergi és 

chinai ezüst disztárgyakból. 

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-utcza 10. sz.


